



В Курганской области вынесен приговор по уголовному делу прошлых лет



Собранные следственными органами Следственного комитета России по Курганской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения 41-летнему курганцу обвинительного приговора. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «в», «ж», «з» ч. 2 ст.105 УК РФ (убийство), п.«в» ч.4 ст.162 УК РФ (разбой).

Следствием и судом установлено, что в марте 2005 года двое курганцев, полагая, что у пенсионера из Варгашинского района в доме может находиться немалая сумма денежных средств, перелезли через забор и, взломав запорное устройство входной двери взятой на месте происшествия металлической кочергой, незаконно проникли в дом. С помощью скотча, а также приисканных на месте преступления электрического провода и постельного белья мужчины связали потерпевшего, а также обмотали его голову и шею, перекрыв дыхательные



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

пути потерпевшего, тем самым лишив его возможности дышать. Совместно обыскав дом, они похитили денежные средства в сумме не менее 15 тыс. рублей, после чего с места происшествия скрылись, оставив пенсионера связанным. Тревогу забила соседка и местный почтальон, обнаружив, что хозяин дома несколько дней не топил печь и не забирает газеты.

Длительное время преступления, совершенные в условиях неочевидности, оставались нераскрытыми, однако следователям удалось воссоздать картину произошедшего, в том числе благодаря современным возможностям генетических экспертиз.

В ходе предварительного следствия обвиняемый активно способствовал раскрытию и расследованию преступления, в отношении соучастника уголовное преследование было прекращено в связи с его смертью.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 10 лет 10 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1286666>